



В Республике Татарстан перед судом предстанут бывшие сотрудники милиции, обвиняемые в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывших оперуполномоченных уголовного розыска Комсомольского отдела внутренних дел УВД города Набережные Челны 28-летнего Павла Жукова и 26-летнего Радика Шаймарданова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия). По версии следствия, 22 апреля 2010 года в служебном кабинете Комсомольского отдела внутренних дел обвиняемые нанесли побои 22-летнему мужчине, поскольку данные им свидетельские показания в ходе допроса по уголовному делу существенно отличались от полученных сотрудниками уголовного розыска показаний в ходе доследственной проверки по факту причинения его знакомым телесных повреждений местному жителю. В результате потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде внутрикожных кровоизлияний грудной клетки, кровоподтёков и кровоизлияний нижних конечностей. В отношении обвиняемых судом была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554724>